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Gantner Jen® (Szent-István g. VII. o. Bp. XIV.).
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Kimutatjuk általában, hogy f(n+ 1) > f(n).

Ugyanis f(n) =
1

n
+

1

n+ 1
+

1

n+ 2
+ . . .+

1

n2

f(n+ 1) =

(

1

n+ 1
+

1

n+ 2
+ . . .+

1

n2

)

+

[

1

n2 + 1
+ . . .+

1

(n+ 1)2

]

=

= f(n)−
1

n
+

[

1

n2 + 1
+ . . .+

1

(n+ 1)2

]

.

A szögletes zárójelben foglalt összeget kisebbítjük, ha minden tagjában a legnagyobb nevez®t, (n+ 1)2-t vesszük;
a tagok száma pedig (n−+1)2 − n2
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Ezen kisebbítéssel azonban még mindig
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Kimondhatjuk tehát, hogy f(n) az n-nel monoton növeked®; mivel f(2) > 1, egyszersmind f(n) > 1.

Taksony György (Ág. ev. g. VIII. o. Bp.)

III. Megoldás. Bontsuk az f(n) összeg azon részét, mely
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bítjük, ha mindegyik helyébe a legkisebbiket (utolsót) vesszük. Ezen részletösszegek mindegyikében a tagok száma n,
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